

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chiffa Giráldez

AÑO IX

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Lunes 29 de Agosto de 1927

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10.—Bajo

Núm. 2.764

En las Escuelas de la Viña

El acto de ayer

Para ayer a las once y media de la mañana, fué fijada la visita pastoral de Su Ilustrísima el Excmo. Sr. D. Marcial López Criado, a la Juventud Católica y entidades adheridas.

Como sabemos, durante la presencia del señor Obispo ante el Pontífice en Roma, S. S. se interesó vivamente por la Juventud Católica gaditana, enviando por mediación del Prelado, un mensaje especial y la Bendición Apostólica.

Poco antes de la hora fijada para visita, vimos llegar al cura párroco de Santa Cruz señor García, consiliario de la Juventud Católica señor Rodríguez Pascual, don Fernando Quiñones, don Manuel Martín de Mora (hijo), don Jesús Rodríguez, don José M.º Pemán presidente de la Asociación Nacional de Propaganda, don José A. Pérez presidente de la Federación de Estudiantes Católicos y demás miembros de la Junta Directiva de la Juventud Católica.

También se hallaban presentes el Hermano Ignacio, Director del Colegio de la Viña; el Hermano Pedro, Director del Centro y el Hermano Alonso, Director de la Mirandilla.

En el salón de actos se encontraban los miembros pertenecientes a los cuatro Centros parroquiales, Federación de Antiguos Alumnos de las Escuelas Cristianas, Congregación de María Inmaculada, Congregantes

de San Juan Bautista de la Selle y numeroso público.

A la hora indicada hizo su entrada en el Colegio Su Excelencia, acompañado de su familiar, presbítero señor Jiménez Alfaro, descansando breves minutos, y continuando seguidamente para el escenario, donde estaba instalado el estrado para el señor Obispo y acompañantes. La entrada en el salón fué acogida con salvos aplausos.

Toman asiento además del señor Obispo, los señores Gómez de Barreda, García Quiñones, Rodríguez Pascual, Pemán, Pérez y los tres hermanos directores.

El señor Obispo hizo uso de la palabra para exponer el objeto de su visita, explicando detalladamente el recibimiento que le hiciera el Santo Padre.

También dió varios consejos a seguir, para que se hagan buenos hombres de provecho, terminando con la bendición, que recibieron todos los asistentes rodillas.

Después de breves minutos de descanso, Su Ilustrísima abandonó el Colegio, siendo despedido por todos los señores citados y público.

El acto terminó después de las doce y media.

Nuestra enhorabuena a la Juventud Católica gaditana por la visita de que ha sido objeto, doblemente al ser el Sumo Pontífice quien de modo tan especial la envía.

El Ayuntamiento se incautará de las Aguas

EL DIA 1.º DE OCTUBRE

El primer punto del Programa

—Noticia sensacional—nos dijo esta mañana el alcalde—. El día primero del próximo mes de Octubre, el Ayuntamiento se incautará de las aguas.

—Todo está arreglado, y estoy satisfechísimo de las facilidades y del espíritu de transigencia que ha demostrado la Empresa hasta el último momento. Cuanto se diga de esto es poco, y yo estimaré que ustedes lleven al ánimo público, la facilidad de las gestiones, que se demoraron algo, sólo por no encontrarse en Cádiz el representante de la Sociedad. Y conste que si no nos incautamos antes, se debe a que la Empresa tiene que celebrar Junta general de accionistas, y el Reglamento determina que hay que citarla con veinte días de anticipación.

—La Compañía ha estado propicia a todos los acuerdos, incluso al de aumentar el caudal de agua y hacer por su cuenta las obras y adquisiciones precisas, con las compensaciones de rigor, o desde luego a entregarle el abastecimiento al municipio, si esto era lo que se entendía de más beneficio público.

—Yo—nos dijo el Sr. Carranza—no lo he dudado, y los términos de la reversión a la ciudad de las aguas que son suyas, han quedado convenidos en todos detalles.

—Ahora, una comisión integrada por don Luis Beltrami, el Secretario y el Interventor municipal, encargarse de llevar a la práctica la rescisión del contrato, y la extensión de cuantos documentos sean precisos, así como de ultimar los detalles que se presentaren.

La noticia que acabamos de transcribir, no puede ser más sensacional. El pensamiento de los Neutros, que don Luis Gómez no pudo llevar a efecto por los temores de don Miguel Aguirre, y que tan discutido fué, va a plasmarse el marqués de Villapalada, con el aplauso del pueblo entero, y sobre todo de cuantas personas no conocen la pusilanimidad.

Es el primer punto del programa del Sr. Carranza, que resulta cumplido, y nuestra felicitación tiene que ser absoluta y sin reservas mentales.

Es el primer paso, para que en Cádiz haya agua abundante, para que la haya en San Fernando y Puerto Real, y para que el municipio cuente con un nuevo ingreso que evite en el porvenir los asfixiantes fiscales a que arrastra las necesidades modernas de las poblaciones.

BOXEO

Agu, levante y puñetas

En el «Playa del Bañerío de la Palma, Stadium», celebróse anoche una animada sesión pugilística, en la que tomaron parte destacados boxeadores de diversas regiones de España, figurando como número cumbre, nuestro casi paisano el popular «Pulmones».

La playa se encontraba totalmente ocupada por abigarrada concurrencia, abundando los fanáticos del deporte que ha immortalizado a Paulino Uzcudum.

El primer combate se verificó entre el viento y el agua. El levante, que sopló fuerte y pesado durante todo el día, fué vencido en varios «rounds» por la lluvia, que energicamente lo dejó exánuimo sobre el ring húmedo y salobre de la Caleta.

El público no quiso presenciar de cerca este «macht», y guarecióse bajo los pilares del edificio.

Luego, en el ring, previamente tapizado de aserrín, para contrarrestar los efectos del diluvio, enfrentáronse Muriel, de San Fernando, contra Díaz Cromer, de Cádiz. Ambos combatientes son principiantes y tuvieron una aceptable actuación. Venció Muriel, por k. o. en el tercer round. El encuentro era a cuatro asaltos de tres minutos cada uno.

El segundo encuentro fué muy interesante. Sostuvieronlo Calderón, catalán, contra Marcos, gallego. Era a seis asaltos de dos minutos y fué arbitrado por el conocidísimo «amateur» señor Cotes.

Ambos púgiles combatieron mucho y muy bien, llevando la iniciativa y ventaja en los primeros rounds, el gallego, que castigó con eficacia a su contrincante llevándole varias veces a las cuerdas. No obstante, a partir del tercer asalto se impuso francamente Calderón, que certero y rápido, colocó varios fuertes golpes a su contrincante. Este en varios momentos estuvo próximo al k. o. llegando el

árbitro a contarle hasta nueve, en una ocasión. Finalizados los seis rounds, fué proclamado vencedor Calderón, por puntos.

El encuentro final para el que había mucha expectación, careció por completo de interés debido a su corta duración. Era a seis rounds de tres minutos y todo el público se las prometía muy felices.

Pulmones fué saludado con una cariñosa ovación al aparecer en el «ring». También Lara, de Jerez, que era el otro púgil, fué acogido con grandes aplausos.

En el primer round, atacó furiosamente Lara, buscando el cuerpo a cuerpo, que Pulmones, lejos de rehuir, aceptó ávido de mostrar sus grandes facultades. Resistió sin contestar con un solo golpe, ni siquiera una finta, la dura acometida del jerezano, que castigó el estómago y los flancos de Julio. Al finalizar el round, Pulmones dió varios golpes cortos, y acto seguido un fulminante de «cerecha» que dió en tierra con su adversario. El «gong» salvó del k. o., que era inminente.

En el segundo «round» estaba ya descontada la victoria de Pulmones. Lara salió atontado y apenas empezó el asalto repitió Julio con otro golpe que acabó el encuentro. Pulmones, sonriente y vencedor, recibió los aplausos del público.

La velada fué en extremo agradable, ahora que la consideramos peligrosa en las playas. ¡Es un mal ejemplo para los camajeros!

* REUMATICOS *
* El Presbítero D. Luis E. Heres *
* día (antes conocido por Párroco *
* del Valles), os indicará como con *
* siguió curarse sencilla y radical *
* mente de su reumatismo en menos *
* de un mes. *
* Tratamiento legalmente elab- *
* rado y registrado en Sociedad. *
* Escribir: *
* FERRAÑA-GONZÁLEZ, 57 *
* BURGOS *

LA CORRIDA DE AYER EN EL PUERTO

El invitado a la ceremonia

Para el «aficionado» tiene máximos alicientes la ceremonia que motiva el acto de la doctoración de un novillero como matador de toros.

Todas las miradas van a clavarse en los dos toreros, protagonistas de la ceremonia, cuando los trastos de matar van a parar a manos del flamante matador.

Desde luego, que suele interesar más este acto, cuando los nombres del padrino y ahijado gozan de bastante prestigio en el mundo de la torería.

En ésta, como en todas las ceremonias, suele haber sus «invitaciones», para hacer más agradable la fiesta.

Por lo general, suele suceder que uno, o cuando más dos de los invitados, hacen ser tan interesantes sus figuras, como las de los dos protagonistas. Y hasta a veces...

Una tarde gris, sin un rayo de sol apenas, doblemente desapacible, por el fuerte viento que reinaba sirvió de «marco» a la fiesta de ayer.

rencia Rafael Gómez «Gallo» Juan Belmonte y «Gitaniño de Triana».

Cuando llegamos al momento más interesante de la fiesta, se hizo un silencio en la plaza. El «Gallo» hacia entrega de los trastos de matar al trianero «Gitaniño».

Hablaron los dos breves palabras. Hay quien oyó decir al «calvo»: «¡Hii! llevas la espada y la muleta de mis grandes triunfos. Si tienes corazón, saldrás victorioso».

... Y fué un pase por alto estatuario, el agua bendita de una ovación, que rociara la figura de quien minutos antes había sido bautizado con el nombre de matador de toros, prólogo de una serie de pases artísticos de todas marcas, que llevaban por epílogo cada uno, ensordecedoras ovaciones.

Media estocada colocada en el sitio de la muerte, fué el remate de esta artística faena.

Efectivamente, eran éstas la muleta y la espada de las grandes tardes de Rafael, y «Gitaniño» había demostrado tener co-



El diestro GITANILLO DE TRIANA, a quien dió la alternativa ayer Rafael Gómez (Gallo).

Y un sabio «pítor», llevó al «c u a d r o», con maravillosos «pínceles», alegría, majeza y emoción.

La hermosa plaza del Puerto de Santa María, brindó ayer al «aficionado» todos los alicientes que proporciona el acto de la doctoración de un novillero como matador de toros.

Protagonistas de esta ceremonia fueron los diestros sevillanos Rafael Gómez «Gallo» y «Gitaniño de Triana», y a ella vinieron en calidad de «invitados» un puñado de toreros.

Me dijeron que entre las «gentes de coleta» venía un sevillano, un tal Juan Belmonte, que tuvo tiempos de torero grande. Ayer, quizás por tratarse de dos paisanos su os, no quiso negar su concurso a la fiesta, y abandonando Sevilla se puso camino de la plaza del Puerto.

Por primera vez en la tarde, se abrieron las puertas de los toriles, y en desenfadada carrera salió un precioso toro berrendo, un tanto corto de pitones, pero bien colocados.

Con verdadera codicia tomó este animalito todas las varas. Para tres toreros, sonaron las palmas en el tercio de quites.

Al premio de la ovación, correspondieron con toda reve-

razón, porque supo salir victorioso.

Y en la tarde gris, los pañuelos blancos, llegaron mejor hasta la presidencia, para solicitar la oreja del astado para el bravo torero de Triana.

Y tan notablemente se distinguió en la lidia del segundo toro el sevillano Juan Belmonte, que de acuerdo padrino y ahijado, dejaron que el que fué famoso torero, se fuera al bicho provisto de la espada y muleta. Algo quedaba del ídolo de otros tiempos...

Pases artísticos rematados en la misma cara y una estocadita un poco contraria, seguida de tres descabellos, fué la labor del sevillano con el trapo rojo y el acero, aplaudiéndola largamente el público, que hasta le otorgó la oreja.

Y después, en el tercero de la tarde, con la solemnidad de ritual, el trianero «Gitaniño» hubo de devolver los trastos a quien antes se los entregó. Y la «muleta mágica», que en su vida torera sólo gustó de triunfos, empezó a dar ovaciones a Rafael.

Pases afarolados, naturales, molinetes, de pecho; cada uno de ellos coronados con una gran ovación.

Gran Teatro Falla

Segunda presentación del cuadro «Felipe Sassone»

Atrevimiento se necesita, después de la literal reseña hecha por mano maestra en su primera presentación del referido conjunto «Felipe Sassone», para tomar la pluma y plagar las alabanzas tan merecidas, descritas de su primera actuación.

Si grande fué el éxito de su debut, mayor aún, si es posible, fué el alcanzado en la noche de ayer en la segunda representación de «Jimmy Samson».

El público, tan numeroso como selecto, que por completo llenaba el coliseo, no cesó de aplaudir la perfecta labor de los artistas.

No exageramos al calificar de artistas al grupo de jóvenes aficionados que tan a la perfección han sabido aprovechar la fructífera labor del director del Cuadro, nuestro compañero y amigo don Ramón Bujones.

La bellísima señorita Castor hizo filigranas en su papel de «Rosa».

«Miss Moore», encomendada a la señora González Domínguez, encontró una intérprete leal, mereciendo general aprobación.

La señorita Barrilero hizo una creación del papel de «Ketty», y monísimo y muy en carácter el niño Barrilero.

Puede creerse que nos ciega la amistad del compañero, al calificar de inimitable la labor de Dolarea en el desempeño de «Jimmy Samson».

Naturalidad y perfección fueron las características que sin reserva alguna aplaudió el público.

El señor Cortés muy en carácter en su difícil papel de «Dick» (El Rata)k.

El Detective Evans, a cargo de nuestro amigo don Joaquín Quintero, estuvo, si es posible, mejor que en su primera presentación. El dominio perfecto que tiene de la escena puso de relieve la naturalidad y buen decir, que el público supo aplaudirle.

Va conocíamos su labor artística como cantante, pero nos demostró que como artista de verso tiene un buen puesto en el teatro.

Los señores Márquez y Jiménez Moral, en sus respectivos papeles, contribuyeron al éxito alcanzado, como igualmente los señores Rodríguez Santiago, Vallejo y Abella.

La escena perfectamente servida admirándose la elegancia de los muebles, que desinteresadamente facilitó la acreditada Casa Campe y C.ª.

Las señoras que asistieron al espectáculo tuvieron ocasión de elogiar los sombreros que lucieron las señoras

ritas que tomaron parte en la representación, que fueron facilitados por la conocida modista doña Luisa España.

Felicitemos muy de veras al estudioso conjunto y le animamos para que siga su labor y puedan darnos otra prueba de su afición al arte.

Caja de Seguros Sociales

Y DE AHORROS DE ANDALUCIA OCCIDENTAL

Concurso de obras

Habiendo acordado esta Caja Colaboradora del Instituto Nacional de Previsión, adjudicar en concurso libre la construcción en sus terrenos de la huerta «La Pintada», de Sevilla, de un grupo de ocho casas colectivas que forman parte del plan general de edificación de casas baratas y dependencias para servicios auxiliares de la barriada que proyecta, plan aprobado por Real Orden del Ministerio del Trabajo, Comercio e Industria, pone en conocimiento de los señores contratistas, que durante un plazo de treinta días, contados a partir de la fecha, pueden presentar las proposiciones pertinentes.

Para hacer estas proposiciones, será indispensable presentar previamente una fianza que ha de importar el 3 por 100 de 664.090'73 pesetas, a que alcanza el presupuesto de las obras, bien en metálico, bien en valores del Estado español, que habrá de quedar depositada en la Caja. Esta fianza del 3 por 100, se elevará por el rematante hasta un 10 por 100 al firmarse la escritura de adjudicación.

Durante el plazo de referencia estarán expuestos en la secretaría de la Caja (Reyes Católicos, 21, Sevilla), las bases integrales del concurso, así como el pliego de condiciones, a disposición de los señores contratistas.

Sevilla 25 Agosto 1927. — El consejero-delegado,

Enrique Bellido de la Vega.

Suscribese a este periódico.

BALNEARIO VICTORIA

LA VERBENA POPULAR

que se había anunciado para el Sábado 27 y fue suspendida por el fuerte viento, se celebrará

DEFINITIVAMENTE EL

próximo Jueves 1.º de Septiembre

con los mismos alicientes anunciados y efectuándose la Buñolada Aristocrática en el Salón de Fiestas.

No fue ésta la espada que antes entregara Rafael a «Gitaniño», porque se alejaba del sitio de la muerte, y hasta desviaba al matador de la línea de entrar a matar.

Sin embargo, también sonaron las palmas, cuando las mujercitas arrastraban al bicho.

En el cuarto bicho, que le correspondió en suerte, también se lució con la muleta, no estando así desafortunado con el estoque, sin que esto fuera óbice a que el público del sol se empeñara en que le fuera concedida la oreja a Rafael, petición que mereció la aprobación de la presidencia.

Y quizás para que ya cupieran cada uno a partes iguales, y toda vez que faltaban por salir dos toros, unánimemente, se acordó de que el «invitado» Belmonte lidiara, hasta dar muerte, al que habría de salir en quinto lugar.

Pero quizás no tuvieron en cuenta ni pensar los protagonistas de esta fiesta, las consecuencias que pudiera tener este rasgo de espontaneidad.

Fueron los lances que dió Belmonte al penúltimo toro de la tarde, una verdadera lección de arte, valor y dominio.

Ni que decirse tiene que las manos se batieron continuamente.

Un silencio se hizo en la plaza, cuando Belmonte iba con pasos firmes, provisto de la muleta y la espada a desafiar a la fiara.

Había resucitado la figura del ídolo.

Belmonte había logrado apoderarse de la muleta de Rafael, y para conquistar el triunfo, sólo tuvo que poner corazón. La «muleta maravillosa» hizo su efecto.

Cuando más entusiasmado estaba el público con la faena, cayó rodando el bicho a los pies del torero.

Se había consumado totalmente el triunfo.

Fueron varias las vueltas que tuvo que dar al ruedo, llevando en sus manos los máximos galardones que pueden concedérsele a torero alguno.

Broche de esta memorable corrida, fué un hermoso toro cárdeno claro, que no se mostró tan bravo como sus hermanos.

El flamante matador de toros realizó una faena llena de inteligencia, teniendo que mojar el estoque varias veces para mandar al desolladero a su enemigo.

Cuando desfilaba el público, aplaudían todos al representante de la señora viuda de Concha y Sierra, que se encontraba en el palco de ganaderos.

Para el «aficionado» tiene máximos alicientes la ceremonia de una alternativa.

En ésta, como en todas, suele haber invitaciones para hacer más agradable la fiesta.

Por lo general, suele suceder que uno, o cuando más dos de los invitados, hacen ser tan interesantes sus figuras como las de los dos protagonistas. Y hasta a veces...

GALLARDO

Gestión de Asuntos

Jurídicos y Administrativos en

Ministerios, Juzgados

Academia y demás Oficinas

Publicas :-

En Madrid, San Lorenzo del Escorial y Segovia por el Abogado

D. Agustín Lobatón y Lobatón

DIRECCION

«Hotel La Guipuzcoana».— Cercedilla, Madrid.

Del Ayuntamiento

Buenas noticias de Madrid

El nuevo gobernador civil, ya ha dado señales de vida. Algunas de sus impresiones, la discreción obliga a dejar por ahora inéditas. Se refieren a cosas transcendentales que hay que procurar no se malogren con una publicidad anticipada.

De momento, podemos decir que el encargo de subvención a las obras de resanado de la fachada del edificio de la Diputación, fué cumplido por el Gobernador ante el propio jefe del Gobierno, el cual ordenó a uno de sus ayudantes, que personalmente le pidiera al ministro de Hacienda, la pronta tramitación y otorgamiento de las sesenta y ocho mil pesetas que suponen la obra.

Era asunto en el que el Alcalde había mostrado especial empeño, porque—según el propio señor Carraza nos decía— a él no le era posible obligar a los propietarios al arreglo de sus fachadas, mientras hubiera una del Estado en tan deplorable abandono.

El alcalde solicita la presencia en Cádiz, del general Primo de Rivera.

El Marqués de Villapiedra, escribió atentísima y vibrante carta al Marqués de Estella, manifestándole que Cádiz quería verse acompañada del jefe del Gobierno, en el solemne acto de recibir a las tropas victoriosas de Africa, y a su ilustre caudillo el general Sanjurjo.

Desde luego, como el gobernador ha conferenciado con el general Primo de Rivera sobre este punto y sobre todas las aspiraciones de Cádiz, encontrando admirablemente dispuesto al jefe del Gobierno a prestarle al señor Carranza cuanto apoyo necesite y el engrandecimiento de Cádiz exija, todo hace suponer que el Marqués de Estella atenderá los deseos del de Villapiedra.

Determinaciones del señor Picardo.— El cuadro Sassone, Nuevo celador de la Pescadería.

Don Alvaro Picardo, recibió esta mañana a los periodistas, manifestándoles que se había visto sorprendido con la celebración en el Gran Teatro, de espectáculos a base del cuadro Felipe Sassone, de carácter público y profesional, que se encuentran fuera del contrato de arrendamiento actual, que prohíbe la celebración de funciones a precios inferiores al de cinco reales butaca, aun en el caso de que se tratase de cinematógrafo. Para cerciorarme—nos dijo—de que se trataba de espectáculo de pago—pues de ser de aficionados nada habría hecho—mandé a comprar una butaca, que tengo en mi poder.

En virtud de ello, he llamado al señor Barrilero para prohibirle que en lo sucesivo se permita libertades ajenas o contrarias a las cláusulas de su contrato.

De la misma manera—continuó diciéndonos el señor Picardo—es posible que para primero de mes, ordene que preste servicio como celador de la Pescadería, el oficial del Ayuntamiento señor Restán.

Visita de la escuadrilla francesa

En representación de la escuadrilla francesa surta en nuestro puerto, visitó al Alcalde, el teniente de navío del transporte «Seirve», Mr. Maurice Roland, acompañado del canceller del Consulado de Francia.

Recogida de muestras

El Inspector de Abastos del distrito de San Antonio, señor

Pastoril, recogió esta mañana varias muestras de leche y vinagre para su análisis en el Laboratorio.

Inspección municipal del abastecimiento de aguas de Cádiz.

Indicación del contador general, el día anterior, 458,675 metros cúbicos.

Indicación del contador general, el día de la fecha, 460,094 metros cúbicos.

Diferencia de consumo observada, 1,419 metros cúbicos.

Gráfico de presiones: Entre 0,3 y 1,6 atmósferas.

Cádiz 29 Agosto 1927.—El ingeniero

Aviso

Los individuos que a continuación se expresan, y cuyos domicilios en esta capital se ignoran, se presentarán en la Secretaría municipal (Sección de Alcaldía) bien personalmente o representados por algunos de su familia, para un asunto de interés:

Don Manuel Ríos Mariscal, don Manuel Márquez Viñoz, don José González Rocamonde, don Manuel Carró Oñe, doña María Pon Rodríguez y don Juan Martín Cera.

BAR LA CRUZ BLANCA

EL PREFERIDO por el público más selecto

Sagasta y C. del Castillo.

En el Asilo de San José

Ayer domingo se verificó en el Asilo de San José, la comida extraordinaria para los ancianos y ancianas allí recogidos y costeada con el donativo, hecho por el Sr. Alcalde marqués de Villapiedra.

Sirvióse un excelente menú, compuesto de sopa de fideo con un rico caldo, carne con patatas (cerca de un cuarto kilo a cada anciano), melón y dos pastelillos, café y vinos.

Después de la comida a cada anciano sirviósele dos paquetillos de tabaco.

Los ancianos se mostraban regocijados y agradecidos dándose numerosos vivas al señor Alcalde.

Asistieron a la comida, un funcionario municipal en representación de la Alcaldía el capellán del establecimiento, y numerosas señoras y señoritas. El acto resultó lucidísimo.

CORTÉS

Opico Científico

Con título americano y certificado de aptitud, del eminente catedrático

Doctor Soria

Montañas 9 y Prim 4.

Notas del día

Bautizo

Con toda solemnidad verificóse ayer tarde en la iglesia de San Lorenzo el acto de imponer las Aguas Bautismales al hermoso niño dado a luz recientemente por la señora doña Manuela Benítez, esposa de nuestro querido amigo don Francisco Mera, inteligente tipógrafo de los talleres de don Manuel Carón, donde se edita este periódico.

Al nuevo cristiano se le impusieron los nombres de Juan José, siendo padrinos el ilustrado y competente encargado de los mencionados talleres, don José Gómez Canto, y su señora esposa doña Ana Ramírez.

Después de la ceremonia, y en casa de los señores de Mera, obsequióse espléndidamente a los numerosos asistentes al acto, improvisándose una animada y prolongada fiesta que duró hasta bien avanzada la noche.

Felicidades a los padres y larga vida deseamos al nuevo cristiano.

Viajeros ilustres

En el vapor correo «Reina Victoria Eugenia», continuó viaje desde Barcelona para la capital porteña, el Excmo. Señor Marqués de Alava y D. Antonio Maura Gamazo, agente de la Compañía Trasatlántica en Buenos Aires.

Un incendio

Esta mañana empezó a arder la caseta que en las inmediaciones del Puente de Hierro, tiene la Sociedad Española de Obras y Construcciones de Bilbao, y en la que se guardan los materiales que sirve la referida Factoría.

De los ventorrillos próximos empezaron a acudir personas provistas de cubos con agua, así como una vez enterado de la noticia se prestaron los auxilios correspondientes por el Excmo. Ayuntamiento y el Arsenal de la Carraca.

Hasta la hora presente se desconocen las pérdidas, no habiendo ocurrido por fortuna, desgracias personales.

M. Gurrell

PIANOS AUTOPIANISTAS

Rosario, 17.—Cádiz

Duque de Almodóvar, 24.—1er.º

El nuevo Gobernador Civil

Esta mañana, a las diez, llegó a Cádiz, en automóvil, procedente de San Fernando, el nuevo Gobernador civil de la provincia, Excmo. señor don Manuel Lauhé.

El señor Lauhé había regresado ayer de Madrid, a donde fué para conferenciar con el Presidente del Consejo y se había quedado en la vecina población.

Esta mañana, seguidamente de llegar al Gobierno, se hizo cargo del mando de la provincia, que le fué entregado por el Secretario y Gobernador interino don Ramón Cascorosa.

Inmediatamente de la toma de posesión se cursaron los siguientes telegramas:

Santander.—Sumiller de Corps.—Ruego a V. E. haga llegar a conocimiento de S. M. el Rey nuestro Señor con motivo de haber tomado hoy posesión del mando de esta provincia mis respetos y adhesión al Trono y Real Familia con la expresión de mis deseos de colaborar siempre al engrandecimiento y prosperidad de nuestra querida Patria. Saludo a V. E. respetuosamente. Cádiz 29 de Agosto 1927.

Madrid.—Presidente Consejo Ministros.—Al hacerme cargo del mando de esta Provincia, tengo el honor de reiterar a V. E. mi incondicional adhesión, prometiendo secundar con todo entusiasmo las iniciativas del Gobierno de S. M., coadyuvando al engrandecimiento y prosperidad de nuestra querida Patria. Saludo a V. E. respetuosamente. Cádiz 29 de Agosto 1927.

Madrid.—Ministro Gobernación.—Al posesionarme del mando de esta Provincia tengo el honor de reiterar a V. E. mis respetos y subordinación dispuesto a secundar con la mejor voluntad los acuerdos y órdenes del Gobierno procurando en todo momento el engrandecimiento y prosperidad del País. Saludo a V. E. respetuosamente. Cádiz 29 de Agosto 1927.

Madrid.—Ministro Marina.—Al posesionarme del mando de esta provincia, tengo el honor de reiterar a V. E. mis respetos y subordinación, saludándole con el mayor respeto. Cádiz 29 de Agosto 1927.

Cano Fuentes

PAN CALIENTE A TODAS HORAS

Virgilio 4 y 6.—Teléfono 164

RELOJERÍA ALEMANA

CASA FUNDADA EN 1858

16, DUQUE DE TETUAN, 16

La Relojería más antigua y más renombrada. PRECIOS BARATÍSIMOS

Relojes de Caballeros, desde ptas. 10,00
» » » en oro de ley, desde » 150,00
» de Pulsera de Caballero en oro de ley, desde » 85,00
» de Pulsera, desde » 15,00
» oro de ley pulsera para Señoras, desde » 45,00
» de pared, desde » 55,00
Cintas de fantasía, desde » 1,00

Composturas de toda clase de Relojes con verdadera garantía

Exijase boletín de garantía para cada Reloj nuevo y por cada compostura.—Gran surtido en Relojes, Despertadores y Relojes de pared.

¿Por qué vendemos mucho? Por estas DOS razones.

ARTICULOS inmejorable. Poca utilidad.

Hueso jamón serrano, kilo.	7	Aguardiente dulce o seco, litro.	3
Café Torrefacto, id.	7	Manzanilla Olorosa, botella.	2,25
Queso Gruyere suizo, id.	7	Mescalito muy bueno, id.	1,25
— Plato 45 lo crema, id.	7	Amontillado 101, id.	1,25
Jabón verde 1.ª, id.	1,15	Jerez seco oro, id.	2,20
— blanco 1.ª, id.	1,30	Vino Chiclana blanco, id.	0,5
— andujar, tazo grande.	0,55	— — — — — fino, id.	0,55
— — — — — dos tazos pequeños.	0,55	— — — — — Valdepeñas tinto, id.	0,50
— coco, tazo.	0,35	Azúcar de cortadillo, kilo.	2
Arroz blanco superior, kilo.	0,60	Jerez Quina, litro.	3
Habichuelas tiernas, id.	0,50	Cognac Especial, id.	3,50
Bacalao superior, id.	1,50	Ginebra aromática, id.	5
Azúcar refinada, id.	1,70	Rom Especial, id.	3,50
Tocino serrano, id.	3,20	Leche condensada marca «El Niño», bote.	0,80
Manteca de cerdo, id.	3,40	Garbanzos tiernos, kilo.	0,65
Lentejas de Castilla, id.	1	Alpiste, id.	0,65
Queso oveja en aceite, id.	4	Garbanzos Castilla gordos, id.	1,50
— bola, id.	5	Jamón serrano sin hueso, id.	12
— Manchego en aceite, id.	6	Patilla serrana por pieza, id.	8
Aceite filtrado superior de Córdoba, litro.	10		

Regalamos por cada kilo de Café REY WAMBA, aparte de un magnífico cubierto completo, una taza y un plato de rica china

LA INGLESA Tomás Istúriz. Teléfono. 432

Servicio a domicilio

Notas de Extramuros

Escándalo por no pagar.—

Agresión al cabo de sereno

Al cambiar el servicio de los serenos a la guardia municipal, el encargado de la tienda de vinos titulada «Corona» requirió el auxilio de los guardias.

Según parte producido por dichos empleados; José Rodríguez Benítez, de 37 años, casado y con domicilio en Cádiz, calle Obispo Calvo y Valero número 66, se hallaba en el referido establecimiento en unión de Isabel Cañamero y Cañamero, que habita, en la calle Por ería de Capuchinos número 4, haciendo derroche de gastos, y cuando llegó la hora de pagar la cuenta, resultó que no querían o no podían satisfacer su importe.

Por este motivo fué avisado el cabo de serenos Emilio Cea, que se personó acompañado del sereno Fernando Jiménez.

Al requerirle al pago de la consumación que ascendía a pesetas 41'70, se negaron a abonarla, insultando a los agentes de la autoridad y agrediendo al referido cabo, rompiéndole la guerrera.

En aquel momento se personó en auxilio de sus compañeros el guardia municipal Juan Gómez Navarro, atraído por el fuerte escándalo, evitando con su intervención que la Isabel Cañamero siguiera agrediendo al snodicho cabo.

Reducidos a la obediencia se procedió al cacheo del José Rodríguez Benítez, interviniéndole un revólver que tenía oculto.

El arma de fuego fué entregada por los agentes, en la inspección de vigilancia en unión de los escandalosos.

Atropellado por un auto

Frente a la tienda de vinos «Corona», por la Avenida de Vía marcha montado en una bicicleta, a las 23 y 30 de ayer, el joven Francisco Cabo Domínguez, con domicilio en la Avenida Cayetano del Toro nú-

mero 84, cuando fué atropellado por el automóvil C. A. número 1.581, de la propiedad de don José Paredes y conducido por el chofer Fernando Díaz Rivero, que habita en Cádiz, calle Pi y Margall número 26.

Por el cabo Emilio Cea y los serenos Francisco Muñoz y José Alvarado, aprovechando el paso del auto matrícula C. A. número 1.338 de la propiedad de don José Almenta, recogieron al herido conduciéndolo al Hospital de San Juan de Dios.

En dicho benéfico establecimiento los facultativos de guardia le apreciaron varias heridas contusas en ambos del cuello y conmoción cerebral.

Debido al estado del paciente por orden facultativa quedó hospitalizado, ocupando la cama número 11 de la sala del Cristo.

Después de ocurrir el atropello y lejos de atender al ciclista lesionado, el automóvil se dió a la fuga, practicándose las gestiones necesarias por el cabo y los guardias que intervinieron en el suceso, logrando detener al chofer en su propio domicilio a las tres de la madrugada siendo conducido a la inspección de la policía gubernativa ingresando en un calabozo de la Comisaría de Vigilancia a disposición del Juzgado de instrucción, a quien se dió conocimiento de lo ocurrido.

La bicicleta quedó completamente destruada.

Roque Ro.



El general Primo de Rivera ha salido para San Sebastián

El viaje del marqués de Estella
Madrid.—El general Primo de Rivera marchó a San Sebastián, acompañado de sus hijas Carmen y Pilar, de su hijo don Fernando y de su ayudante, capitán duque de Hornachuelos.

A pesar de que había manifestado deseos de que nadie se molestara en ir a la estación para despedirle, en los andenes se encontraban el ministro de la Gobernación y los de Guerra, Marina, Instrucción pública, Gracia y Justicia, Hacienda, Fomento, autoridades y personalidades.

El general Primo de Rivera conversó amablemente con todos, tributándose una cariñosa despedida al arrancar el tren.

Desastrosa corrida en Madrid

Madrid.—Se lidiaron novillos de González que resultaron desiguales.

Todos los espadas ingresaron en la enfermería, habiendo demostrado durante la lidia miedo e ignorancia.

Tabernerito sufrió una grave cogida en la fosa iccio restal.

En una camilla fué conducido desde la plaza al Sanatorio del Perpetuo Socorro.

Del Diario Oficial del Ministerio de la Guerra

Madrid.—El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra, publica una Real Orden, sancionando a concurso la alimentación de agua de la Academia general militar.

Detalla la forma en que este concurso ha de llevarse a cabo y señala como tipo la cantidad de 419.60 pesetas.

Otro accidente en la estación del Norte

Madrid.—Cuando arrancaba de la estación del Norte uno de los trenes, un individuo que se hallaba asomado a una de las ventanillas del convoy, tuvo la desgracia de tropezar con un poste, quedando muerto en el acto.

Toros en San Sebastián

San Sebastián.—Se lidiaron toros de Miura, que dieron juego.

Valencia segundo, bien. Agüero, regular y bien. Rayito, superior en su primero y bien en su segundo.

Toros en Málaga

Málaga.—Se lidiaron toros de Villar, que cumplieron.

Marcial Lalanda, bien en conjunto; Manolo Rodríguez, superior, y Niño de la Palma, regular.

El decreto sobre los harineros

Varios detalles
Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica un decreto autorizando la importación de trigo con derechos arancelarios.

Por el decreto se autoriza a los industriales para la adquisición de trigos exóticos, como ensayo y solamente permitiéndose la importación por un semestre.

El máximo de importación será de 60.000 toneladas y será prorrogable el permiso por otros seis meses, si satisfacen los ensayos que se realicen.

La importación se verificará escalonadamente.

La harina deberá ser exportada en el plazo máximo de tres meses.

Los derechos arancelarios se satisfarán por las partidas números 1.337 y 1.381 del arancel vigente.

Sólo podrán acogerse a los beneficios de este decreto los industriales que hayan obtenido la autorización correspondiente

expedida por la Dirección general de abastos, y que tengan fábrica cuya producción en veinte y cuatro horas, no sea inferior a la cantidad de 30.000 kilogramos:

Foot-ball

Tenerife.—Fomento de Tenerife 2, Esperides 1.

Valencia.—Valencia 12, Deportivo de Cabañal 1.

Oviedo.—Oviedo 0, Asturias 3.

Primo de Rivera a San Sebastián.—Personalidades que le despiden.—Manifestaciones del Presidente del Consejo

Madrid.—En el segundo expreso de Hendaya, marchó anoche a San Sebastián el presidente del Consejo de Ministros general Primo de Rivera, acompañado de sus hijas.

En la estación fué despedido por sus compañeros de Gobierno, autoridades y elementos de la Unión Patriótica.

El general Primo de Rivera manifestó que no vería al Rey hasta el día 5 que se encontrarían en Bilbao y que entonces le hablaría de la Asamblea.

Al arrancar el tren el presidente del Consejo fué ovacionado.

La balija de firma Santander

Madrid.—Anoche fué remitida a Santander, una balija conteniendo varios decretos para someterlos a la firma real.

Entre ellos existe uno muy interesante referente al trigo.

Un hombre cae a la vía

Madrid.—Al regresar anoche los trenes que conducen a las personas que pasan el día en la sierra, tuvo la desgracia de caer a la vía el individuo Antonio Vidal, que viajaba en la plataforma de un coche de segunda.

Dicho individuo quedó completamente destrozado.

Grave accidente automovilista

Sevilla.—En el pueblo de Castilleja de la Cuesta se ha registrado hoy un grave accidente automovilista.

En el accidente ha perecido la joven de 22 años Isabel Moreno Boa, vecina del pueblo de Villanueva.

El auto regresaba al pueblo citado cuando una de las ruedas traseras se enganchó en una de las galgas de un carro que también iba por la carretera saliendo la joven despedida y dándose tan fuerte golpe en la cabeza que pereció en el acto.

El juzgado se personó en el lugar del suceso.

El ministro de Instrucción Pública a Segovia

Madrid.—Esta mañana el ministro de Instrucción Pública Sr. Callejo marchó a Segovia.

Viajes de otros ministros

Madrid.—El ministro de Gracia y Justicia, don Galo Ponte, salió para Irún donde pasará unos días con su familia.

El ministro de Fomento recibió esta mañana al gobernador civil de Jaén marqués de Rosalejo.

El conde de Guadalhorces se propone visitar en breve dicha capital andaluza.

Concesión del «Regium Exequatur»

Madrid.—Se ha concedido el «regium exequatur», a don Luis Molina, vicecónsul de los Países Bajos en Sevilla.

Más disposiciones de la «Gaceta»

Madrid.—La «Gaceta» publica también hoy una disposición creando, mientras dure la campaña azucarera, una comisión

arbitral mixta, integrada por miembros de los remolacheros y azucareros del valle inferior del Guadalquivir.

Esta comisión tendrá su residencia en Sevilla y esará constituida por un vocal del Sindicato remolachero, otro de las empresas, otro de la Cámara Agrícola de Sevilla, otro de la Cámara de Comercio, otro de los consumidores designado por la Cooperativa de consumos, un ingeniero de la división agrícola de Sevilla y otro de la sección agronómica.

El presidente de la comisión arbitral será don Juan Vázquez de Pablos, y el secretario, el vocal que la comisión designe.

Se dá un plazo de ocho días para que se constituya la comisión, cuyos fallos y sentencias serán apelables solamente ante el ministerio del Trabajo.

— Publica una disposición aceptando la dimisión al gobernador civil de Segovia, don Antonio Mazarrasa.

—Nombrando gobernador civil de Segovia, al periodista don

Rufino Blanco, consejero de Instrucción pública.

—Nombrando gobernador civil de Toledo a don Vicente Mora, magistrado de la Audiencia territorial de Sevilla.

En el ministerio de la Gobernación

Madrid.—Esta mañana el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido, después de despachar con los directores generales de su Departamento, recibió a una comisión de farmacéuticos que le hizo entrega del libro profesional.

También recibió a una comisión del Sindicato libre de obreros del ramo de construcción, que le hablaron de su nueva agrupación.

El director de Marrecos pasará unos días en el Norte

Madrid.—Esta mañana el director general de Marruecos, conde de Gómez Jordana, manifestó a los periodistas que en vista de la tranquilidad absoluta que reinaba en todo Marruecos, que pensaba ir al Norte,

Sucesos locales

Accidente

Ayer mañana, la pasajera de tercera clase del vapor «Reina Victoria Eugenia», correo de América del Sur, llamada Carmen Vinadé Poblet, que se dirigía de Barcelona a Buenos Aires, sufrió una caída desde su litera, sufriendo la fractura del húmero derecho.

Ingresó en el Hospital Provincial, no pudiendo continuar viaje, cuyo buque zarpó por la tarde.

Del accidente entiende el Juzgado de Instrucción de esta Comandancia de Marina.

Denuncias

Presentaron denuncias de varios hechos, en la Comisaría de Vigilancia, los individuos siguientes:

Antonio García García, Teniente Andujar 28, contra Francisco Gavino Pizarro, mismo domicilio, por insultos y amenazas.

El sereno Ricardo E. Chaves, contra Manuel Otero Rodríguez, Alvarez Cabrera 22, por escándalo, embriaguez, insultos, amenazas y agresión a los agentes de la autoridad.

Sereno Antonio Gil, contra Carmen Fernández Quintanilla y Carmen Gómez Gessa, Alvarez Cabrera 13, por maltratarse de obra y escándalo.

Sereno Pedro Crespo, contra Manuel Hevia, Doctor Ramón y Cajal 42, por infracción municipal.

Botana Lozano, Avenida Primo de Rivera 54, contra Manuela de la Fuente, mismo domicilio, por infracción municipal e insultos.

José Terrero Herrera, 38 años, casado, comerciante, Santo Domingo 3, contra Dolores Veto, mismo domicilio, por insultos.

Guardias de Seguridad núms. 13 y 36, contra un tal Jacinto, por amenazas y desobediencia a los agentes de la autoridad.

Ingresados en la Prevención Civil

Por diversas causas fueron ingresa-

dos en los calabozos de la Jefatura de Policía, los individuos siguientes: Juan Márquez Ríos, 40 años, soltero, jornalero, San Juan de Dios 3, por inmoralidad y desobediencia a los agentes de la autoridad.

José Basilio Montero, 66 años, casado, jornalero, Mesón 17, por embriaguez y escándalo.

Manuel Ferreiro García, 19 años, soltero, jornalero, Rosario 18, por infracción municipal y desobediencia a los agentes de la autoridad.

José Real Carretero, 64 años, casado, jornalero, Jesús María y José 12 y José Real Fatiro, 38 años, casado, jornalero, mismo domicilio, a requerimiento de José García Pérez, por malos tratos de obra, embriaguez y escándalo.

Adela García Ramírez, 57 años, viuda, Encarnación 10, por escándalo y presentar señales de enagenación mental.

José Aragón Perinan, 36 años, soltero, jornalero, Santo Domingo 18, por embriaguez, escándalo, blasfemia, desobediencia e insultos a los agentes de la autoridad.

Augusto Curty Martínez, 29 años, casado, jornalero, Santa María 2, e Ignacio Rodríguez Mira, 18 años, soltero, dependiente, mismo domicilio, por reyerta y lesiones leves.

José Aragón Rodríguez, 26 años, soltero, jornalero, su domicilio, a requerimiento de Fernando Vera Pladido, 21 años, soltero, jornalero, Santa Catalina 9, por hurto.

José Mojica Pereira, 28 años, soltero, jornalero, Suárez de Salazar 16, y Antonio Florentino Pedroño, 28 años, soltero, jornalero, Alvarez Cabrera 21, por embriaguez, escándalo, tenencia de armas e insultos a los agentes de la autoridad.

Matilde Sánchez Roqué, 52 años, viuda, sin domicilio, por embriaguez, escándalo y molestar a los transeuntes.

Enrique Bornos Pinto, 15 años, soltero, jornalero, Avenida Primo de Rivera 3, por escándalo, molestar a los transeuntes y desobediencia a los agentes de la autoridad.

Se ha firmado el Decreto de protección a los harineros

donde pasará unos días en una cura de agua.

Probablemente estará ausente unos quince días y luego regresará a Madrid.

El marqués de Estella habla en la estación con los periodistas.—Elogios a las Aduanas y a las carreteras.—El día 5 se reunirá con el Monarca.—El Decreto de protección a los harineros.—La Asamblea Nacional.—Otras noticias.

Madrid.—En la estación el general Primo de Rivera estuvo conversando afablemente con los periodistas, a los que dijo:

—No hay noticias, pues la tranquilidad en todas partes es absoluta.

—Ya sé que para ustedes la tranquilidad es la enemiga, pero que le vamos a hacer.

—Hoy me ha visitado un extranjero de alta significación, el cual me ha llenado de satisfacción al elogiar grandemente a las Aduanas y carreteras españolas, cuyo buen estado de conservación es admirable.

Respecto al estado de las carreteras, yo también le he dedicado grandes elogios, pues pude comprobarlo en mi último viaje que hice en automóvil por diversas provincias españolas, y así se lo manifesté al ministro de Fomento, conde de Guadalhorces, para la satisfacción de las Juntas de Obras públicas.

Es probable que no vea ya al Rey hasta el próximo día 5 de Septiembre, pues aun cuando mi gusto sería verlo antes, me urge encontrarme en Bilbao ya que tengo muchos asuntos por resolver y trabajo que tengo que tener preparado para cuando llegue.

Llevo algo de Asamblea Nacional y otros asuntos de mucho interés.

También tengo una extensa firma, entre ella el decreto referente al régimen de protección a los harineros.

En virtud de este decreto se concede a los harineros un aumento de cincuenta céntimos por quintal con margen de molaración.

Este asunto no ha de afectar para nada al precio del pan, ni de los trigos.

Se hace ahora como un ensayo temporal, permitiéndose la entrada de trigo para la reexportación ya molido.

El general Primo de Rivera despidióse acto seguido de los reporteros, marchando a San Sebastián.

Un escándalo en la plaza de toros de Colmenar Viejo.—Los toreros tienen que defenderse con los estoques y salen protegidos por la Guardia civil.

Colmenar Viejo.—Se lidiaron reses de Veragua que eran grandes y difíciles.

Los diestros Paradas y Barajas intentaron quedar bien y agradar al público, pero no lo consiguieron, siendo toda la tar de estrepitosamente silbados.

Los toreros fueron agredidos, tirándose numerosas piedras al redondel.

Una de las piedras hirió de alguna consideración al sobrino del torero Paradas.

Cuando terminó la corrida, el público echóse al ruedo, intentando agredir y linchar a los toreros, que tuvieron que hacer uso de los estoques para defenderse de las iras del respetable.

La Guardia civil tuvo que dar varias cargas para defender las vidas de los espadas.

Estos salieron de la plaza

conducidos por la Guardia civil que los llevó hasta el hotel.

Los toreros tuvieron que abandonar el hotel de madrugada, también protegidos por la benemérita, y en esta forma fueron hasta la carretera, donde tomaron los automóviles para dirigirse a Madrid, donde pudieron llegar sin novedad.

Un espectador herido de un estoconazo

Colmenar Viejo.—Durante el escándalo y el tumulto originado ayer en la plaza de toros de Colmenar Viejo, resultaron cuatro heridos.

Uno fué herido con el estoque de Parada al acometer a éste para «perjudicarle».

Accidente de automóvil

París.—En la carretera de Saint Germain, chocaron cuatro automóviles, resultando un muerto y cuatro heridos graves entre los ocupantes de los citados vehículos.

Otro gran vuelo desde Terranova a Londres.—El aviador continuará el raid

Londres.—El avión americano «Orgullo de Detroit» salió de Terranova logrando volar sin novedad sobre el puerto inglés de Plitmouth.

El aviador lanzó un mensaje a los marineros para que le indicaran la ruta de Londres.

Los marineros hicieron señales en la arena de la playa marcando el camino de Londres.

El avión descendió a escasos metros sobre la playa para examinar las señales, siguiendo luego su vuelo hacia Londres aterrizando felizmente en el aeródromo de Groydon.

El avia or fué objeto de un gran recibimiento.

Luego trasladóse a la capital, cumplimentando a las autoridades y después volvió al aeródromo de Groydon, para reparar el aparato y continuar el vuelo hacia Stugart, para ver de lograr su objeto de dar la vuelta al mundo.

Probablemente no descenderá sobre Stugart para ganar tiempo, sino que continuará el vuelo aterrizando en Munich.

De Munich seguirá en vuelo directo para Belgrado.

Una buena Maquinilla

En otro lugar de este periódico publicamos el anuncio de una maquinilla denominada «La Zurcidora Mecánica» que es, sin duda, de gran utilidad. Este aparato, que nos otros recomendamos eficazmente, puede ser manejado por un niño, al cual, de un modo rápido y perfecto, le es fácil dejar surcido o remendado, cualquier par de medias o ropa, aunque estén en mal estado. Nadie puede desconocer la utilidad que este aparato presta en cualquier casa de familia o en la habitación de un hombre soltero: basta con hacer funcionar la maquinilla por breves momentos y, lo que parecía de arreglo imposible, se transforma en un surcido perfecto. «La Zurcidora Mecánica», que se ha abierto rápidamente paso en todos los mercados, puede considerarse de necesidad absoluta en toda casa de familia, por ser un auxiliar inestimable de la mujer cuidadosa y económica.

La Patent Weaver, Aribau 226, Barcelona, remite «La Zurcidora Mecánica» libre de gastos, por el módico precio de diez pesetas.

Pensad bien en las ventajas que este aparato puede proporcionar, y al escribir a la casa, mencionad NOTICIERO GADITANO.

Consulten precios

de cementos, cal hidráulica, azulejos blancos, losetas catalanas amarillas y rojas, losetas refractarias, tubería de gres, semigres y barro, etc., que nan sido reducidos considerablemente.

JACINTO CANIVELL

Ancha núm. 18 Cádiz

Tip. de M. Cerón.—Cádiz.



El niño está sano

porque la madre, durante la crianza, ha atajado el menor síntoma de debilidad con el tónico-reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Este poderoso restaurador ejerce una doble acción en el organismo; duplica las energías de la madre y enriquece la secreción láctea con los elementos necesarios para una buena nutrición.

Así el niño se cria sano y robusto y la madre adquiere el vigor que ha menester para contrarrestar todas aquellas enfermedades producidas por la debilidad y el desgaste.

Más de 35 años de éxito creciente.
Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Aviso: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior **HIPOFOSFITOS SALUD** en rojo.

PETRÓLEOS PORTO-PI, S. A.

GASOLINA P. P. P. A 50 CÉNTIMOS,

en el surtidor instalado frente al Café Pa-
risiense (Plaza Loreto)
y en el situado en el Paseo de Canalejas
junto al Depósito Franco.

GAS-OIL P. P. P.

Entregas a domicilio, en bidones
de gasolina y Gas-Oil P. P. P.,
avisando en el surtidor estableci-
do frente al Hotel de Francia:

Esta casa ha suministrado la gasoli-
na usada por la Atlántida, en su raid al
GOLFO DE GUINEA

Administraciones de fincas

Persona conocida, honorable
y de responsabilidad, se encarga
en muy beneficiosas condi-
ciones de administrar fincas.

Razón en este periódico.

NOVEDAD

¡La ZURCIDORA Mecánica!

Con este aparato hasta un NIÑO
puede rápidamente y sin igual per-
fección ZURCIR y REMEN-
DAR medias, calcetines y tejidos
de todas clases. sean de seda, algo-
dón, lana o hilo.

No debe saltar en
ninguna familia

Su manejo es sen-
cillo, agradable y de
efecto sorprendente.

La Zurcidora
Mecánica.

va acompañada de
las instrucciones pre-
cisas para su funcio-
namiento.
Funciona sola, sin
ayuda de máquina
auxiliar.

Se remite libre de gastos, previo
envío de DIEZ PESETAS por
Giro Postal. No hay Catálogos.

Patent Magic Weaver

Aribau, 226. Barcelona.

LUIS MEXIA

— JOYERO —

Columela, 36

Cádiz

Anúnciese en este periódico y ganará

EFFECTOS NAVALES

PAULINO FREIRE

Especialidad en todos los artículos concernientes a los vapo-
res pesqueros. Representante exclusivo de las famosas ma-
lletas abacá "Marca Ancla" de la casa Urribarre de Bilbao
y de los famosos Flotadores de Cristal de la Fábrica de Se-
villa. Grandes talleres mecánicos en Vigo-Bouzas. Fundi-
ción, construcción y reparación de maquinaria en general, etc.
Especialidad de Vapores Pesqueros para Tarrafa.

Sucursales: El Ferrol.—La Coruña.—Cádiz: Santo Domingo, 1.

Grandes Almacenes de muebles

DE LA

Vda. de Luis Salvador

SACRAMENTO NUM. 11.—CADIZ

Ventas a plazos y al contado. Especialidad en tapicerías fabrica-
das a precios sin competencia en la casa.

Servicio por camiones Automóviles y carros de todas clases

PARA DENTRO Y FUERA DE LA CAPITAL

Empresa de Transportes de Ramón Rey

A TODA HORA DEL DIA Y NOCHE

Servicio especial para Hielo, Pescado y todo lo relacionado con la industria pesquera

Precios económicos

Oficinas, Isaac Peral núm. 13.

Teléfono, 282.

Servicios de la Compañía

Transatlántica

Línea Norte España-Cuba-México

El vapor «Alfonso XIII» saldrá de Bilbao el día 30 de Agosto,
de Santander el 30, de Gijón el 31 y de Coruña el 1.º Septiembre
Próxima salida el día 27 de Septiembre.

Línea Mediterráneo-Argentina

El vapor «Reina Victoria Eugenia» saldrá de Barcelona el
día 25 Agosto, de Málaga el 26, y de Cádiz el 28 de Agosto, para
Sta. Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.
Próxima salida el día 20 de Septiembre.

Línea Península-New York

El vapor «Manuel Arnús» saldrá de Bilbao el 19 de Agosto
y de Santander el 20 para New-York.

Línea Mediterraneo-Venezuela-Colombia-Pacífico

El vapor «Buenos Aires» saldrá de Barcelona el día 13 de
Agosto, de Valencia el 14, de Málaga el 16 y de Cádiz el 18.
Próxima salida el 15 de Septiembre.

Línea Mediterraneo-Cuba-New York

El vapor «Montevideo» saldrá de Barcelona el día 18 de Agosto,
de Valencia el 17, de Málaga el 20 de Julio y de Cádiz el día 22 a las
10 de la mañana.
Próxima salida el día 7 de Septiembre.

Línea de Fernando Poo

El vapor «San Carlos» saldrá de Barcelona el 15 de Agosto,
para Valencia y Alicante, y de Cádiz el 20.

Línea a Filipinas

El vapor «C. López y López» saldrá de Cádiz el 10, para
Cartagena, Valencia, Tarragona y de Barcelona el 15 para Port-
Said, Suez, Colombo, Singapore y Manila.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capi-
la.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se man-
tienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios
combinados para los principales puertos del mundo servidos por
líneas regulares.

Para informes: en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Me-
dinaceli, 8, Barcelona, y en la Agencia de la Compañía en Cádiz.

Compañía Transmediterránea

Barcelona

Delegación de Cádiz: Isaac Peral núm. 25, bajo

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CON CANARIAS.—Salida todos los domingos a las
16 horas, para Tenerife y Las Palmas, escalando en Santa Cruz de
la Palma, un domingo de cada mes.

LINEA CON AFRICA.—Salida para Larache los días 1, 5, 10,
15, 20 y 25 a las 21 horas.

Salida para Tánger, todos los martes a las 7 horas.

Salida para Tánger-Ceuta, todos los jueves a las 7 horas.

LINEA CON EL MEDITERRANEO.—Dos salidas mensuales
para Barcelona sin escalas intermedias.

SERVICIOS COMERCIALES

CANTABRICO.— Para Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña
Musel, Santander y Bilbao, el vapor TORDERA
con escala en Pasajes.

Saldrá de Cádiz el 29 de Agosto de 1927.

Admitiendo además carga para los puertos de Gijón, Rivadeo,
Avilés, Lueca, Navia, Tapia y San Esteban de Pravia.

Admite pasaje.

MEDITERRANEO.—Para Ceuta, Melilla, Almería, Cartage-
na, Alicante, Valencia y Barcelona, el vapor MARQUES DE TURIA

Saldrá de Cádiz el 26 de Agosto de 1927

Admitiendo además carga destinada a Génova (con trasbordo
en Barcelona y conocimientos directos).

Admite carga y pasajeros.

Este buque toma mercancías para Baleares.

Para informes: Delegado don Manuel de la Oliva Fernández

EL AGUILA

es la marca de Cerveza de mesa

que prefieren los inteligentes

Depósito: Carlos Derqui y C.ª S. en C.

Rafael de la Viesca núm. 10

Talonarios de Lotería a 1'50.—Imp.ª M. Cerón

Línea Regular de Vapores Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes:
Huelva, Vigo, Villaharcía Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes
Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

INFORMAR SU CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA.

Beato Dízoo de Cádiz. 12.—Cádiz

Para Pan BUENO y COMPLETO

el de la SOCIEDAD ANONIMA

EUREKA

Bazar "LA CONCEPCION"

INODOROS

BILBAINOS (Taza y Sifón), 1.ª, 12 pesetas, y 2.ª, 9 pesetas
AZULEJOS BLANCOS 20 x 20 a 35 pesetas 1/2

Cristalería y loza.—Baterías.—Tubos.—Vajillas.—Lava-
dos.—Perfumería.—Aparatos eléctricos.—Batería de cocina

CEMENTO LANDFORT

Cervantes núm. 18 dup. esquina a San José—Teléfono 592.—Cádiz.

Cemento Portland

ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland
"Asland" de Barcelona.

La marca que sirve de tipo para los Portland en España
Empléase en las obras del Estado

Delegado-agente para Cádiz y su provincia:
E. ANDRES GONZALEZ.—R. DE LA VIESCA 10.—CADIZ